MpsaMblie 31eMeHTbI
comBITecH

MepdopupoBaHHbIe JIOTKU BbiCOTOM 50 MM, B cneyuasibHOM UCMNOJIHEHUM NO TOJILUUHE

7x12 157 A7 HasHaueHue:
nocTpoeHne KabesnbHbIX Tpacc Ans NpokKnaaku
*} npoBoAoB 1 Kabenen.
3 o = o XapaKTepucTuKu:
B e ycnonHeHune 1 - Cranb, OLMHKOBaAHHasA Mo
metony CeHA3nMumpa;
e YCrnosHeHne 2 - Fopsyee UMHKOBaHne
NOrpy>eHnem nocse U3roToBieHuns;
e ycnonHeHne 3 - Hepxasetowasa cranb
(AISI 304);
e 1CNosIHeHME 4 - LInHK-NnaMenbHoe NoKpbITHE.
TonwuHa cranm, Bbicota H, AnvHa L, LWnpuHa B, Kona, Kon, Kon, Kona,
un MM MM MM ucnonHexue 1 ucnosnHexue 2 ncnonHenue 3 ucnonHexve 4
50 3526010 3526010HDZ 3526010INOX 3526010ZL
100 3526210 3526210HDZ 3526210INOX 3526210ZL
150 3526310 3526310HDZ 3526310INOX 3526310ZL
16 - 6 200 3526410 3526410HDZ 3526410INOX 3526410ZL
! 300 3526510 3526510HDZ 3526510INOX 3526510ZL
400 35266 35266HDZ 35266INOX 35266ZL
500 35267 35267HDZ 35267INOX 35267ZL
600 35268 35268HDZ 35268INOX 35268ZL
50 3526012 3526012HDZ = 3526012ZL
100 3526212 3526212HDZ = 35262127L
150 3526312 3526312HDZ = 3526312ZL
200 3526412 3526412HDZ = 3526412ZL
1,2 50 3000
300 3526512 3526512HDZ = 35265127ZL
400 3526612 3526612HDZ = 3526612ZL
500 3526712 3526712HDZ = 3526712ZL
600 3526812 3526812HDZ = 3526812ZL
50 3526015 3526015HDZ = 3526015ZL
100 3526215 3526215HDZ - 3526215ZL
150 3526315 3526315HDZ = 3526315ZL
iL5 50 3000 200 3526415 3526415HDZ = 3526415ZL
300 3526515 3526515HDZ = 3526515ZL
400 3526615 3526615HDZ = 3526615ZL
500 3526715 3526715HDZ = 3526715ZL
M'pacdmkmn Harpysok
400 20
YcnoBusA UCNbITaHWU IOTKOB Ha
6e3onacHyto pabouylo Harpysky:
350 ® AN UCNONIHEHUA 1, 2 1 4;
e ycnblTaHnsa no NOCT P 52868 n. 10.3.3;
® pacCTosiHMe OT MecCTa CTblKa NPSMbIX CEeKLMI
300 1 B KOHLIEBOM MponéTe A0 ONOpbl pacnosioXeHo
5 Ha paccTtosHuun 1/4-1/5 oT AnuHbI NponeTa,
= CXeMbl UCMbITaHuli cornacHo TY 3449-013-
S 47022248-2004;
o 250 ® NpoAoNHbI Npornb He 6onee 1/100 oT
'E \\ s ANWHBI NpONéTa;
a X 2 e nonepeyHbIii npornb He 6onee 1/20 ot
£ 200 \\ 10 € LUNPUHBI N10TKA;
5 AN §_ * K03(pPULMEHT 3anaca He MeHee 1,7 oT
2 \\ C 3asB/IEHHON Harpysku.
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PaccTtosiHne mexay onopamu, M
TonwwuHa ctanu: 1Mm Mporn6 npu AonycTuMo Harpyske

e===TonWmMHa cTanu: 1,2Mm
e==TonWMHa cTanu: 1,5Mm
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